

“双拳”难敌“六手”

小外援如同梦游,南钢队打得很辛苦 面对福建“三外援”,无奈吞下三连败



外援不给力,老胡也无奈

昨晚,南钢队在客场以84:105惨败给福建队,遭遇三连败,2012年未尝胜绩。本场比赛,尽管主帅胡卫东大胆变阵,取得了一定的效果,但南钢队依然在客场惨败给三外援领军的福建队。而本场比赛南钢队外援威廉姆斯表现依然梦游,这也难怪有球员调侃道:“单外援的南钢队输给了三外援的福建队。”

本组撰文 特派记者 沈忱(快报晋江电)



大胆变阵 内线没被爆掉

本场比赛,南钢队大胆变阵,祭出宋康明和弗洛曼的双塔阵容,尽管输掉了10个篮板,但福建队在内线并没有占到太大的优势。

考虑到福建队拥有麦克唐纳德和阿巴斯组成的超级内线组合,本场比赛之前,南钢主帅胡卫东看完录像之后,便决定让本赛季出场时间不多的宋康明首发,与弗洛曼组成双塔。首节比赛,南钢队内线受到了麦克唐纳德的冲击,好在宋康明帮弗洛

曼分担了犯规和体力,而麦克唐纳德的罚球并不理想,很快福建队便做出调整,用小外援罗布森上场,胡卫东也及时地用刘亚晖换下宋康明。而下半场比赛的进程也差不多,在内线占不到便宜的情况下,福建队只能攻击外线。“我们在看录像的时候就发现,福建队本赛季的进攻几乎都是从内线发起的。今天我们在内线防守中做得还算不错。”赛后胡卫东点评道。

本场比赛,麦克唐纳德被

南钢队限制得非常好,他只得到了15分5个篮板,而他还付出了六犯下场的代价,其中在第三节,麦克唐纳德还被弗洛曼搞得大发脾气,吃到了一次技术犯规。本场比赛改打小前锋的阿巴斯得到17分9个篮板。

南钢队弗洛曼得到全队最高的28分12个篮板,宋康明尽管只得到3分3个篮板,但他在内线防守端的作用非常明显,刘亚晖表现一般只得到4分4个篮板。此外,易立17分7个篮板,孟达13分。

小外援“梦游”南钢“单外援”应战

本场比赛,南钢队输球的根本原因在于外线防守薄弱,马库斯·威廉姆斯在与罗布森

的对位中被完爆,陷南钢队于“单外援”对抗福建队三外援的境地。

臃肿的身材,缓慢的脚步,漫不经心的防守,如果说威廉姆斯是本赛季CBA第一差外援的话,没有一名外援敢说自己的表现比他还差。事实上,自去年9月份从俄罗斯球队被裁掉之后,他的训练就不系统,已经成为了一个胖子,有了将军肚。而队友们对他的表现也越来越失望,“他的传球确实不错,但防守不行,进攻就靠蒙。我们现在就是单外援啊,这场比赛就是单外援的南钢队输给了三外援的福建队。”一名队员说道。本场比赛,威

廉姆斯出场28分钟,只得到11分6个篮板,其中三分球六投全失,另外还有3次失误。比赛之前,领队王继华和助理教练李长山曾经长时间找两名外援谈心,“弗洛曼谈过之后打得非常积极,今天的表现也很不错。但威廉姆斯不知道怎么回事,总是蔫不拉叽的。我们也没有办法了。”王继华说道。李长山则说:“他打得很不坚决,不知道是什么原因,总是心不在焉的。”

上半场南钢队只落后对手5分,但到了下半场,罗布森的进攻把威廉姆斯打成筛子,正是在他的带领下,福建队在此节赢了南钢队11分一举奠定胜局。本场比赛,罗布森得到34分6个篮板。

流年不利 杨力受伤下场

本赛季胡卫东回归之后,杨力的上场时间和表现都比较稳定。本场比赛胡卫东让杨力首发的用意也很明显,就是希望用杨力的防守去限制福建队外线的火力。

杨力昨天的状态还算不错,但在防守中,拼尽全力的杨力的脚崴了,摔倒在地板上。昨天杨力打了18分钟,得

到6分2个篮板3次助攻。“脚崴了,不是非常严重,什么时候能复出还要听队医的。”杨力说道。而杨力是目前南钢队中防守最好的队员,他的下场让罗布森彻底放开,南钢队也只能接受客场惨败的苦果。

“要不是杨力的意外受伤,南钢队本有机会的。”一位队员赛后惋惜地说。



杨力受伤,削弱了南钢队的外线防守

新闻链接 忍无可忍 新疆欲告邓华德

两天前,新疆队总经理郭舰当着媒体的面,直接将外援米尔斯诈伤急工的“幕后唆使人”指向该队前主帅邓华德。

当时,人们在惊讶之余还以为这只是新疆队的一时之气。谁知道,新疆队来真的了!——6日,新疆广汇俱乐部发

出声明,表示立刻和邓华德终止合同,并且依法提出诉讼。

谁也想不到,邓华德竟然会落到这个田地。

同为大腕 境遇不同

NBA是超级巨星表演的舞台,但同为超级巨星的他们,在昨天却迎来了不同的境遇。虽然没有了詹姆斯和韦德两大巨头,但热火昨天仍然通过三个加时战胜了老鹰;科比这个联盟第一人仍然在场并且贡献优异数据,但湖人却输了。



此役科比带伤出战,可惜不能为球队带来一场胜利

詹韦都不在 波什当老大

昨天,詹姆斯和韦德双双因伤缺阵,波什得到了正名的机会。

缺少两巨头让热火战斗力大减,两队打得十分胶着,上半场就比分交替领先了17次。在比赛常规时间还剩10秒时,热火仍以90:93落后3分。此时,波什站了出来,凭借比赛结束前2.1秒的一记三分球,波什帮助热火将比赛拖入第一个加时赛。此后,99平、109平,双方打到第三个加时。老鹰终于扛不住了,5分钟里一分未得。最终,热火以116:109取胜。

全场比赛,波什一人扛起球队,砍下33分14个篮板的大号两双,其中帮助球队进入第一个加时的关键3分尤其显示水平。“波什统治了比赛,证明了他场上的绝对核心球员。”赛后,ESPN对波什的表现赞赏有加。

科比打封闭 湖人还是输

在客场对阵开拓者的比赛中,带着手腕伤势出战的科比虽然仍然贡献出凶猛的个人进攻,但无奈开拓者全面开花,最终,湖人以96:107含恨玫瑰花园球馆。

数据方面,科比在接受注射以麻木右手手腕疼痛的情况下仍然24投13中拿下30分8个篮板,拜纳姆得到21分12个篮板的优秀数据,加索尔也取下19分7个篮板,但湖人其他球员却很不给力,没有一人得分上双。而开拓者确实多点开花,阿尔德里奇和华莱士分别飙下28分和31分,替补克劳福德17分。 快报记者 沈忱

太平购物广场 桥北太平年货大集开张啦!

价格一步到位,实惠一目了然

全场羽绒服节前特大酬宾!

冬令尚品 聚惠太平

活动日期:1月7日起

百丽,千百度满400减200元,她他,伊伴5-6折,万里5折	恒源祥内衣68元/套,帕朵朵4-7折,不列5-6折
百思图,百田森4.5折,金利来5-7,富贵鸟5.5-8折	雪竹内衣3.5-4.5折,爱柔欧羊绒衫全场3折
上海斯尔丽,福太太5折,中老年品牌现价基础上0.5折	阿迪达斯部分8-8折,特步,圣玛田买一送一
天轩,雪伊羽,羽衣甘蓝,弗,林子,等品牌4-5折	安踏羽绒服7.5折,花花公子运动4.8折
九牧王西裤子7折,上装满88减30元,利郎满88减30元	蒙琳格,未来之星5.5折,陈真,美勒贝尔5折
七匹狼4-6折,雅戈尔新款6折,与狼共舞5折	针织“标雅”贺新年针织衫40-178元

中国黄金:惊爆价!玉器:发昌翡翠全场折起!昊天琥珀5折